

Бушизмы

«Если мы не начнем войну, то рискуем проиграть».

«Окружающей среде угрожает не загрязнение, а нечистота воды и воздуха».

«Стоило бы спросить того, кто мне задал вопрос. У меня не было возможности спросить того, кто мне задал вопрос. А о каком вопросе идет речь?». (Остин, Техас, 08.01.01).

«Полагаю, что если Вы действительно уверены в том, что говорите, мне будет гораздо легче ответить на Ваш вопрос. Я не могу ответить на ваш вопрос». (Рейнольдсбург, Огайо, 04.10.00).

«Женщина, которая знала, что у меня дислексия. Как она могла это знать, если я даже никогда не встречался с нею?». (Оранж, Калифорния, 15.09.00).

«О незаконности действий нам необходимо говорить так, словно у нас ее нет».

«Полагаю, что мы стоим на пути к еще большей свободе и демократии, с которого невозможно свернуть. Но все может измениться». (22.05.98).

«Я намерен сохранить исполнительную власть не только за собой, но и за моими предшественниками». (Вашингтон, 29.01.01).

«Мы готовы вести работу с обеими сторонами, чтобы снизить уровень террора до уровня, приемлемого для обеих сторон». (Вашингтон, 02.10.01).

«Я знаю, что у Вашингтона много амбиций. Это естественно. Но надеюсь, что те, кто преисполнен амбиций, осознают, что гораздо легче победить, если тебе сопутствует успех, чем поражение». (Из интервью Associated Press, 18.01.01).

«Самое великое достижение Америки - каждый должен голосовать». (Остин, 08.12.00).

«Мы хотим, чтобы каждый, кто может найти работу, был способен найти работу». (Программа «60 минут II», 05.12.00).

«Крайне важно понять, что существует гораздо больше торговых отношений, чем торговли». (Выступление на встрече глав правительств стран Америки в Квебек-Сити, 21.04.01).

«Откровенно говоря, преподаватели - это единственная профессия, представители которой преподают нашим детям». (18.09.95).

«Я хочу, чтобы об администрации Буша говорили, что она ориентируется на результат, потому что я верю в результат, направленный на тотальную концентрацию внимания и энергии на обучение наших детей чтению, потому как наша образовательная система с вниманием относится к детям и их родителям, достаточно лишь взглянуть на эту систему, которая сделает из Америки такую страну, которую мы хотели бы видеть: страну, где люди умеют читать и ждать». (Вашингтон, 11.01.01).

«Система всеобщего образования является одной из основ нашей демократии. В конце концов, именно там американские дети учатся быть ответственными гражданами и получают все необходимые навыки, чтобы пользоваться всеми возможностями, которые предоставляет наше общество оппортунистов». (15.05.02).

«Природный газ - полусферический. Мне нравится говорить о том, что он полусферичен в природе, потому как это то, что мы можем встретить по соседству». (Остин, 20.12.00).

«Я уверен, что люди и рыбы могут вести мирное сосуществование». (Сагино, 29.09.00).

«Мы потеряли много времени, стараясь говорить с Африкой по справедливости. Африка - это нация, страдающая от немыслимого заболевания». (Из выступления на пресс-конференции, 14.09.00).

«Я беседовал с новым президентом Мексики Висенте Фоксом (Vicente Fox) о поставках нефти Соединенным Штатам. Таким образом мы не будем зависеть от поставок нефти из-за рубежа». (Первые президентские дебаты, 10.03.00).

«Проблема французов заключается в том, что у них нет слов для антрепренеров (деловых людей - прим. пер.)» (Из дискуссии с Блэром).

«У вас тоже есть негры?» (Вопрос к президенту Бразилии Фернандо Кардозо, штат Сан-Пауло, 28.04.02).

«В конце концов, неделю назад Ясир Арафат (Yasir Arafat) находился в окружении в своем дворце в Рамалле, дворце, который явно был наполнен немецкими пацифистами и им подобными людьми. Теперь они ушли. Теперь Арафат спокойно может всем демонстрировать, что он лидер, и что он может управлять людьми». (Вашингтон, 02.05.02).

«Большая часть импортируемых товаров поступает к нам из колоний». (NPR's Morning Editing, 26.09.00).

«Я понимаю, что волнения на Ближнем Востоке приводят к волнениям во всем регионе». (Вашингтон, 13.03.02).

«Моя поездка в Азию начинается в Японии по очень важной причине. Она начинается здесь, потому как вот уже на протяжении полутора веков Америка и Япония составляют самый крепкий и самый продолжительный из всех союзов новейшего времени. Из этого союза родилась эра мира в тихоокеанском регионе». (Токио, 18.02.02).

Дадаизмы военные

Покупая гамбургер ты финансируешь войну в Ираке

- Кто там смеется, как раненый?

Дадаизмы школьные

Если у вас голова, как унитаз, и в ней ничего не задерживается, заведите себе записную книжку, или две, как я.

Дадаизмы песенные

Я оглянулся посмотреть, не оглянулась ли она, чтобы посмотреть не оглянулся ли я.

Ты беременна - это временно.

Дадаизмы институтские

Если матрица не квадратная, то она прямоугольная (Lacrima)

Отрезали ногу по самый конец

Дадаизмы жизненные

Программа "Время" - это бесконечный сериал о политике, я его конечно люблю, но ни на столько чтоб его смотреть.

Ваш образ - это наша гордость

Неинтересно играть на интерес

Менше народу - больше водки

Программа "Время" - это бесконечный сериал о политике, я его конечно люблю, но ни на столько чтоб его смотреть.

Не надо улыбать свой рот...

Он уже готов, только он не знает куда идти.

Я могу всем давать - сказано про кровь.

Г-да пассажиры! Заранее и громко говорите об остановках!

Дети старше 7 лет должны занимать отдельное место в целях его безопасности.

У каждого свой пуп.

И яхта над москвой висит.

После загаров.

Лучше переесть, чем недоспать.

Дадаизмы программистские

Трехмесячное членство молча продлевается из квартала в квартал.

Отслеживать месячные создания.

Средство с интегрированным мотором.

Кнопка подтверждения поста содержания формуляра.

Если не подсоединеный пользователь пытается все же подтвердить формуляр, он отправляется на страницу подтверждения отсутствия подсоединения.

Ремарки - Очень деликатный процесс.

Синтез фазы доступен с экрана результатов, с сегментом по фазе.

Уникальный код альфавитно-цифрового типа.

Примечания - ничего примечательного.

Параметрировать данными.

Управление управляемыми референциями.

Снабжение начинает осуществляться в зависимости от фильма запрограммированного транспортного средства.

Снабжение начинает осуществляться через запрос на инвентарь края цепи (конвейера).

Ровная поверхность, предназначенная для разгрузки грузовиков в сторону.

Референционное приложение связи деталь-упаковка.

Специфический ящик.

Трехдверная дверь.

Система по снабжению удаленных заводов элементарными запчастями.

Вход машины на завод.

франко-транспортер - это французский экспедитор.

Внешние потоки: определяются как внешние, потоки поставщика на автовокзале.

Внутренние потоки: определяются как внутренние, потоки автовокзала в конце цепи (конвейера).

Элементарная функция варианта решения.

Закрытый фильм.

Пакетирование - это нагромождение упаковок друг на друга.

Управление продукцией с помощью компьютера - это генерическое использование информационной системы, используемой для функций управления производством, связи с поставщиками и клиентами.

Выход завершенного оборудования.

Способ управления, заключающийся в том, чтобы уменьшать запасы и направлять потоки для увеличения эффективности.

LIFO: Last in, first out : последний входящий, первый вышедший.

Спецификация: документальная связь между сложным целым и его компонентами. Связь обладает как атрибут некоторым количеством сложного целого для компонента.

Чистки (аннулирования) - не планируется никакой чистки (аннулирования).

Дадаизмы оторванные

Не надо улыбать свой рот...

СКОЛЬКО ВОЛКА НЕ КОРМИ - ВСЁ РАВНО МЕДВЕДЬ СИЛЬНЕЕ.

НЕ ПЛЮЙ В КОЛОДЕЦ - ВЫЛЕТИТ НЕ ПОЙМАЕШЬ.

НАСИЛУЙ - МИЛ НЕ БУДЕШЬ.

ЧЕМ ДАЛЬШЕ В ЛЕС - ТЕМ КРУЧЕ ПАРТИЗАНЫ.

Прошу уволить Вас по собственному желанию.

Подпись

Преимущества кремирования перед обычным захоронением состоит в том, что гроб можно опускать в могилу не ранее чем через 15 лет после предыдущего захоронения, а урны хоть каждый день.
Газета "Округа"

Дадаизмы генерические

Менше народу - больше водки

Неинтересно играть на интерес

лучше поздно, чем не туда...

Не теряя времени, теряй годы

Всех гребет, но не каждого погребает!!!

О том, что "Руки вверх" поют про свою девушку, знаешь только ты и автор песни. А всем остальным это просто режет слух

Дадаизмы литературные

Опознание трупа затрудняется сильно обезображенной головой.

Александр Мишарев, следователь отдела внутренних дел по Октябрьскому району, поднятый практически с постели, в которую он собирался улечься.

Рашида Фатиховна - старушка мусульманской национальности.

Коридор был длинный и темный, как прямая кишка.

Подойдя к воротам, я, не обнаружив никаких признаков приспособлений для стука в дверь, просто забарабанил в нее кулаком. Затем, на всякий случай, несколько раз добавил пару ударов ногой.

Замелькали членистоногие конечности.

Войска выстроились конусом.

Лучше стоять и не дергаться, чтобы не схватить нечаянную пулью.

Парень не успел еще донести ногу до асфальта, как ему оторвало мочку уха...

Пуля просвистела в считанных сантиметрах от лица Яна, чуть оросив его щеку чужой кровью и уронив ему на плечо какую-то кровавую отметку.

Те скучные запасы воздуха, что удалось набрать выдохшимся в погоне легким, застряли у нее в горле вместе с криком.